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1. Identification of substance

2

RESIN 

Product details 
Product name: 
Products use: 
Product form: 
Manufacturer/Supplier: 

Relevant identified uses of 
substance or mixture and uses 
advised against: 

2. Hazards identification
Classification of the substance 
or mixture 
Classification according to 
Regulation (EC) No 1272/2008 

Craft Resin™ 
Potting, arts and crafts, coating, casting 
Mixture 
Craft Resin Limited 
The Terrace, Grantham Street, Lincoln LN2 1BD UK 
Tel & Emergency Tel: +44  1522255591 
Email: hello@craft-resin.com 

Intended for general public 
Main use category: Consumer use, professional use 
Use of the substance / mixture: Fixing  agents 
Uses advised against: no additional information 
available 

H302 Harmful if swallowed. 
H315 Causes skin irritation. 
H317 May cause an allergic skin reaction. 
H332 Harmful if inhaled. 

Label elements 
Labelling according to Regulation 
(EC) No. 1272/2008 [CLP] Hazard 
pictograms (CLP) 

Signal word Warning 

3. Composition /information on ingredients

CAS# COMPONENT %by wt. 
CAS: #Mixture   Modified Amine Adduct 90.0% 

   CAS: 68609-97-2 
EINECS: 271-846-8 

oxirane, monol(c12-14-
alkyloxy)methyll derivs Skin Irrit. 2, 
H315; Skin Sens. 1, H317 

6.0% 

   CAS: 100-51-6 
EINECS: 202-859-9 

Benzyl alcohol 
 Acute Tox. 4,H302; Acute Tox. 

H332 
 3.0% 

 CAS: 57834-33-0 
EINECS: 260-976-0 

ethyl 4-[[(methylnhenylamino 
)methylenelamino lhenzote 
Acute Tox. 4 H302 

1.0% 

mailto:hello@craft-resin.com
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4. Description of first aid measures
   RESIN 

After inhalation: 

After skin contact: 

After eye contact: 

After swallowing: 

Most important symptoms and 
effects, both acute and delayed: 

Indication of any immediate medical attention 
and special treatment needed: 

Supply fresh air and to be sure call for a  doctor. 
In case of unconsciousness place patient stably inside 
position for transportation. 

Immediately wash with water and soap and rinse 
thoroughly. 

Rinse opened eye for several minutes under 
running water. 

If symptoms persist consult doctor. 

No further relevant information available. 

No further relevant information available. 

5. Firefighting measures
Suitable extinguishing agents: 

Special hazards arising from the 
substance or mixture: 

Advice for firefighters protective equipment: 

CO₂, powder or water spray. Fight larger fires with 
water spray or alcohol resistant foam. 

No further relevant information available. 

No special measures required. 

6. Accidental release measures
Personal precautions, protective equipment 
and emergency procedures: 

Environmental precautions: 

Methods and material for 
containment and cleaning up: 

Not required. 

Do not allow to enter sewers/ surface or ground  water. 

Absorb with liquid-binding material (sand, diatomite, 
acid binders, universal binders, sawdust). 
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7. Handling and storage
 RESIN 

Precautions for safe handling: 

Exposure controls: 

Information about fire - and explosion 
protection: 

Conditions for safe storage, including 
any incompatibilities 
Requirements to be met by storerooms 
and receptacles: 

Information about storage in one common 
storage facility: 

Further information about storage conditions: 

Specific end use(s): 

Ingredients with limit values that require  monitoring 
at the workplace: 
100-51-6 Benzyl alcohol (3,0%)
MAK vgl.Abschn.IIb

Appropriate engineering controls: 
Immediately remove all soiled and contaminated 
clothing. 
Wash hands before breaks and at the end of  work. 

No special measures required. 

No special requirements. 

Not required. 

None. 

No further relevant information available. 
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8. Exposure controls and personal  protection

  RESIN 

8.1 Control parameters 

Ingredients with limit values that require 
monitoring at the workplace: 
100-51-6 Benzyl alcohol (3,0%)

DNELs: 
PNECs: 
Additional information: 

8.2 Exposure controls 

Appropriate engineering controls: 

MAK (Germany) vgl.Abschn.IIb 

Not available. 
Not available. 
The lists valid during the making were used as  basis. 

Based on the composition shown in Section 3, the following 
measures are suggested for occupational safety  measure. 

Immediately remove all soiled and contaminated clothing. 
Wash hands before breaks and at the end of  work. 
See Section 7 for information about design of technical  facilities. 

Personal protective equipment 
Respiratory protection: 

Protection of hands: 

Material of gloves: 

Penetration time of glove material: 

Not required. 

Protective gloves 
The glove material has to be impermeable and resistant to the 
product/ the substance/ the preparation.Due to missing tests  
no recommendation to the glove material can be given for the 
product/ the preparation/ the chemical mixture.Selection of  the 
glove material on consideration of the penetration times, rates of 
diffusion and the degradation. 

The selection of the suitable gloves does not only depend on the 
material, but also on further marks of quality and varies from 
manufacturer to manufacturer. As the product is a preparation of 
several substances, the resistance of the glove material can not 
be calculated in advance and has therefore to be checked prior  
to the application. 

The exact break through time has to be found out by the 
manufacturer of the protective gloves and has to be  observed. 

Eye protection: 

Environmental exposure controls: 

Goggles recommended during refilling. 

Control measures must be made in  accordance 
with Community environmental protection  legislation. 
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9. Physical and chemical properties

Appearance Form: Liquid 
Colour: Transparent 
Odour: Odourless 
Odour threshold: Not available 
pH-value: Not available 

Change in condition 
Melting point/Melting range: Not available 
Boiling point/Boiling range: Not available 
Freezing point: Not available 
Flash point: 93 Celsius 
Flammability (solid, gaseous): Not available 
Auto-Ignition temperature: Not available 
Decomposition temperature: Not available 
Self-igniting: Product is not self-igniting 
Explosive properties: Product does not present an explosion  hazard. 

Explosion limits 
Lower: Not available 
Upper: Not available 
Oxidizing properties: Not available 
Vapour pressure: Not available 
Density: 1.03 
Relative density: Not available 
Vapour density: Not available 
Evaporation rate: Not available 

10. Stability and reactivity
Reactivity: 

Chemical stability: 

Possibility of hazardous reactions: 

Conditions to avoid: 

Incompatible materials: 

Hazardous decomposition products: 

Data not available. 

Data not available. 

No dangerous reactions known. 

No further relevant information available. 

No further relevant information available. 

No dangerous decomposition products  known. 
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11. Toxicological  information

 7

RESIN 

Information on toxicological effects 
Acute toxicity: 

Skin corrosion/irritation: 

Serious eye damage/irritation: 

Respiratory or skin sensitization: 

Germ cell mutagenicity 

Carcinogenicity 

Reproductive toxicity 

STOT-single exposure 

STOT-repeated exposure 

Aspiration hazard 

Based on available data, the classification criteria is not   met. 
LD/LC50 values relevant for classification: 
100-51-6 Benzyl alcohol
Oral LD50 1230 mg/kg  (rat)

Based on available data, the classification criteria is not met. 

Based on available data, the classification criteria is not met. 

May cause an allergic skin  reaction. 

Based on available data, the classification criteria is not met. 

Based on available data, the classification criteria is not met. 

Based on available data, the classification criteria is not met. 

Based on available data, the classification criteria is not met. 

Based on available data, the classification criteria is not met. 

Based on available data, the classification criteria is not met. 
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12. Ecological information

RESIN 

Aquatic toxicity: No further relevant information available. 
Persistence and degradability No further relevant information available. 
Bio accumulative potential: No further relevant information available. 
Mobility in soil: No further relevant information available. 

Results of PBT and vPvB assessment 
PBT: Not applicable. 
vPvB: Not applicable. 

Other adverse effects No further relevant information available. 

Additional ecological information: Water hazard class 1 (German Regulation) (Self-assessment): 
hazardous for water. 
Do not allow undiluted product or large quantities of it to reach 
ground water, water course or sewage  system. 

13. Disposal consideration

Waste treatment methods recommendation: 

Uncleaned packaging recommendation: 

Must not be disposed together with household garbage. 
Do not allow product to reach sewage  system. 

Disposal must be made according to official 
regulations. 
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14. Transport information
14.1 UN-Number 
adr,rId,adn, imdg,LAta Not applicable

14.2 UN proper shipping name 
ADR,RID,ADn, IMDg,IATa Not applicable 

14.3 Transport hazard class(es) 
ADR,RID,ADN,  IMDG,IATA 
Class Not applicable 
Label 

14.4 Packing group 
ADR,RID,ADN, IMDG,IATA Not applicable 

14.5 Environmental hazards 
Marine pollutant: No 

14.6 Special precautions for user: Not applicable 
Danger code (Kemler): 

14.7 Transport in bulk according to Annex I of 
MARPOL73/78 and the IBC Code: Not applicable 

14.8 Transport/Additional information: Not dangerous according to the above specifications. 

UN "Model Regulation": Void 

15. Regulations
15.1 Safety, health and environmental regulations/legislation specific for the substance or mixture 

MAK(German Maximum Workplace Concentration) 
None of the ingredients is listed. 

Directive 2012/18/EU 
Named dangerous substances ANNEXI None of the ingredients is listed. 
Seveso category: Not applicable 
Qualifying quantity (tonnes) for the application of lower-tier requirements: Not applicable 
Qualifying quantity(tonnes) for the application of upper-tier requirements : Not applicable 

National regulations: 
Water hazard class: Water hazard class 1 (Self-assessment): hazardous for water. 

SVHC Candidate List of REACH Regulation Annex XIV Authorisation (20/6/2016) 
None of the ingredients is listed. 

REACH Regulation Annex XVII Restriction (24/6/2016) See Section 16 for information about 
None of the ingredients is listed. 

REACH Regulation Annex XIV Authorisation List(14/8/2014) 
None of the ingredients is listed. 

5.2 Chemical safety assessment: A Chemical Safety Assessment has not been carried out. 
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16. Other information
Relevant hazard statements H302 Harmful if swallowed 

H315 Cause skin irritation 
H317 May cause an allergic skin reaction 
H332 Harmful if inhaled 

The information contained in this Craft Resin™ Manual is based on Safety Data Sheet Report prepared in accordance with 
European Commission Regulation (EC) No 1907/2006, Regulation (EC) No 1272/2008 and Regulation (EU) No 2015/830. 
However, the information is provided without any warranty, express or implied, regarding its correctness. The conditions or 
methods of handling. storage, use or disposal of the product are beyond our control and may be beyond our knowledge. 
For this and other reasons, we do not assume responsibility and expressly disclaim liability for loss, damage or expense 
arising out of or in any way connected with the handling, storage, use or disposal of the product. This Craft Resin™ Manual 
was prepared and is to be used only for Craft Resin™ products. If any of Craft Resin™ products are used as a component 
in another product or mixture, this Craft Resin™ Manual information may not be applicable. The physical and chemical 
data in relation to Craft Resin™ products is based on relevant reports and the use of Craft Resin™ products should be 
subject to and in accordance with local, national and international laws and regulations. 

In general, any information provided in our manuals or other collaterals is based on our current knowledge and is intended 
to describe the product for the purposes of health, safety and environmental requirements only. It should not therefore be 
construed as guaranteeing any specific property of the product. 
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1. Identification de la substance

Détails du produit 
Nom du produit:  
Utilisation des produits: 
Fiche produit: 
Fabricant/fournisseur: 

Utilisations identifiées pertinentes de 
la substance ou du mélange et 
utilisations déconseillées: 

2. Identification des dangers
Classification de la substance 
ou du mélange 
Classification selon le 
règlement (CE) n° 1272/2008 

Résine artisanale ™ 
Empotage, arts et métiers, revêtement, moulage 
Mélange 
Résine artisanale limitée 
La terrasse, rue Grantham, Lincoln LN2 1BD Royaume-Uni 
Tél & Tél d'urgence : +44 1522255591 
Email: hello@craft-resin.com 

Destiné au grand public 
Catégorie d'usage principal : Utilisation par les 
consommateurs, utilisation professionnelle Utilisation 
de la substance/du mélange : Agents de fixation 
Utilisations déconseillées : pas d'informations 
supplémentaires disponibles 

H302 Nocif en cas d'ingestion.  
H315 Provoque une irritation cutanée. 
H317 Peut provoquer une allergie cutanée. 
H332 Nocif par inhalation. 

Éléments d'étiquetage 
Étiquetage selon le règlement 
(CE) n° 1272/2008 [CLP] 
Pictogrammes de danger (CLP) 

Mention d'avertissement  Avertissement 

3. Composition/informations sur les ingrédients

CAS# COMPOSANTE %by wt. 
CAS: # Mélange  Additif d'amine modifié 90.0% 

   CAS: 68609-97-2 
EINECS: 271-846-8 

oxirane, dérivés de monol(c12-14-
alkyloxy)méthyle Skin Irrit. 2, 
H315 ; Skin Sens. 1, H317 

6.0% 

   CAS: 100-51-6 
EINECS: 202-859-9 

Alcool benzylique Acute Tox. 
4,H302; Toxicité aiguë. H332 

 3.0% 

 CAS: 57834-33-0 
EINECS: 260-976-0 

éthyl 4-[[(méthylnhénylamino 
)méthylènelamino lhenzote 
Acute Tox. 4H302 

1.0% 

mailto:hello@craft-resin.com
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Après inhalation: 

Après contact avec la peau: 

Après contact visuel: 

Après avoir avalé: 

Principaux symptômes et effets, 
aigus et différés: 

Indication de toute attention médicale 
immédiate et traitement spécial nécessaire: 

Donnez de l'air frais et, pour être sûr, appelez un médecin. 
En cas d'inconscience, placer le patient en position 
stable pour le transport. 

Laver immédiatement à l'eau et au savon et rincer 
abondamment. 

Rincer l'œil ouvert pendant plusieurs minutes sous 
l'eau courante. 

Si les symptômes persistent consulter un médecin. 

Aucune autre information pertinente disponible. 

Aucune autre information pertinente disponible. 

5. Mesures de lutte contre l'incendie

Agents extincteurs appropriés: 

Dangers particuliers résultant de la 
substance ou du mélange: 

Conseils pour les équipements de 
protection des pompiers: 

CO₂, poudre ou eau pulvérisée. Combattez les 
incendies plus importants avec de l'eau pulvérisée ou 
de la mousse résistante à l'alcool. 

Aucune autre information pertinente disponible. 

Aucune mesure spéciale requise. 

6. Mesures en cas de rejet accidentel
Précautions individuelles, équipement de 
protection et procédures d'urgence: 

Précautions environnementales: 

Méthodes et matériel de 
confinement et de nettoyage: 

Non requis. 

Ne pas laisser pénétrer dans les égouts/eaux de surface ou 
souterraines. 

Absorber avec un matériau liant les liquides (sable, 
diatomite, liants acides, liants universels, sciure de 
bois). 
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7. Manipulation et stockage
Précautions à prendre pour une manipulation 
sans danger: 

Contrôles d'exposition: 

Informations sur la protection contre les 
incendies et les explosions: 

Conditions d'un stockage sûr, y compris 
d'éventuelles incompatibilités 
Exigences à respecter par les magasins 
et réceptacles: 

Informations sur le stockage dans une 
installation de stockage commune: 

Informations complémentaires sur les 
conditions de stockage:  

Utilisation finale spécifique (s): 

Ingrédients avec des valeurs limites à surveiller 
sur le lieu de travail: 
100-51-6 L'alcool benzylique (3,0%)
MAK vgl.Abschn.IIb

Contrôles techniques appropriés : 
Retirer immédiatement tous les vêtements souillés et 
contaminés. 
Se laver les mains avant les pauses et à la fin du travail. 

Aucune mesure spéciale requise. 

Pas d'exigences particulières. 

Non requis. 

Aucune. 

Aucune autre information pertinente disponible. 
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8. Contrôles de l'exposition et protection individuelle
8.1 Paramètres de contrôle 

Ingrédients avec des valeurs limites qui 
nécessitent une surveillance sur le lieu 
de travail: 
100-51-6 L'alcool benzylique (3,0%)

DNELs: 
PNECs: 
Informations Complémentaires: 

8.2 Contrôles de l'exposition 

Contrôles techniques appropriés: 

MAK (Allemagne) vgl.Abschn.IIb 

Indisponible. 
Indisponible. 
Les listes valables lors de la confection ont servi de base. 

Sur la base de la composition indiquée à la section 3, les 
mesures suivantes sont suggérées pour la mesure de sécurité 
au travail. 

Retirer immédiatement tous les vêtements souillés et contaminés. Se 
laver les mains avant les pauses et à la fin du travail. 
Voir la section 7 pour des informations sur la conception des 
installations techniques.

Équipement de protection 
individuelle 
Protection respiratoire: 

Protection des mains: 

Matériau des gants: 

Temps de pénétration du matériau 
des gants: 

Non requis. 

Gants de protection 
Le matériau des gants doit être imperméable et résistant au 
produit/la substance/la préparation.En raison de tests 
manquants, aucune recommandation sur le matériau des gants 
ne peut être donnée pour le produit/la préparation/le mélange 
chimique.Sélection du matériau des gants en tenant compte des 
temps de pénétration, des vitesses de diffusion et de la 
dégradation. 

Le choix des gants appropriés ne dépend pas seulement du 
matériau, mais également d'autres critères de qualité et varie 
d'un fabricant à l'autre. Comme le produit est une préparation de 
plusieurs substances, la résistance du matériau des gants ne 
peut pas être calculée à l'avance et doit donc être vérifiée avant 
l'application. 

Le temps de pénétration exact doit être déterminé par le 
fabricant des gants de protection et doit être respecté.

Protection des yeux: 

Contrôles de l'exposition 
environnementale: 

Lunettes recommandées lors du remplissage. 

Les mesures de contrôle doivent être prises conformément 
avec la législation communautaire en matière de protection de 
l'environnement. 
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9. Propriétés physiques et chimiques

Liquide 
Transparente 
Inodore 
Indisponible 
Indisponible 

Indisponible 
Indisponible 
Indisponible 

Formulaire de comparution: 
Couleur: 
Odeur: 
Seuil olfactif: 
pH- évaluer: 

Changement d'état 
Point de fusion/Intervalle de fusion: 
Point d'ébullition/intervalle d'ébullition: 
Point de congélation: 
Point de rupture: 
Inflammabilité (solide, gazeux): 
La température d'auto-inflammation: 
Température de décomposition: 
Auto-inflammable: 
Propriétés explosives: 

Limites d'explosivité 
Plus bas: 
Plus haut: 
Propriétés oxydantes: 
Pression de vapeur: 
Densité: 
Densité relative: 
Densité de vapeur: 
Taux d'évaporation: 

10. Stabilité et réactivité
Réactivité:  

Stabilité chimique: 

Possibilité de réactions dangereuses: 

Conditions à éviter: 

Matériaux incompatibles: 

Produits de décomposition 
dangereux: 

93 Celsius 
Indisponible 
Indisponible 
Indisponible 
Le produit n'est pas auto-inflammable 
Le produit ne présente pas de risque d'explosion. 

Indisponible 
Indisponible 
Indisponible 
Indisponible 
1.03 
Indisponible 
Indisponible 
Indisponible 

Données non disponibles. 

Données non disponibles. 

Aucune réaction dangereuse connue. 

Aucune autre information pertinente disponible. 

Aucune autre information pertinente disponible. 

Aucun produit de décomposition dangereux connu. 
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11. Informations toxicologiques

16 

Informations sur les effets 
toxicologiques Toxicité aiguë: 

Corrosion/irritation cutanée: 

Lésions oculaires graves/irritation 
oculaire: 

Sensibilisation respiratoire ou cutanée: 

Mutagénicité des cellules germinales 

Cancérogénicité 

Toxicité pour la reproduction 

STOT-exposition unique 

STOT-exposition répétée 

Danger d'aspiration 

D'après les données disponibles, les critères de classification ne sont 
pas remplis. 
Valeurs LD/LC50 pertinentes pour la classification:  
100-51-6 L'alcool benzylique
Orale LD50 1230 mg/kg  (rate)

Sur la base des données disponibles, les critères de classification 
ne sont pas remplis.  

Sur la base des données disponibles, les critères de classification 
ne sont pas remplis.  

May cause an allergic skin  reaction. 

Sur la base des données disponibles, les critères de classification 
ne sont pas remplis.  

Sur la base des données disponibles, les critères de classification 
ne sont pas remplis.  

Sur la base des données disponibles, les critères de classification 
ne sont pas remplis.  

Sur la base des données disponibles, les critères de classification 
ne sont pas remplis. 

Sur la base des données disponibles, les critères de classification 
ne sont pas remplis.  

Sur la base des données disponibles, les critères de classification 
ne sont pas remplis. 
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12. Information écologique
Toxicité aquatique: Aucune autre information pertinente disponible. 
Persistance et dégradabilité Aucune autre information pertinente disponible. 
Potentiel bioaccumulatif: Aucune autre information pertinente disponible. 
Mobilité dans le sol: Aucune autre information pertinente disponible. 

Résultats des évaluations PBT et vPvB 
PBT: N'est pas applicable. 
vPvB: N'est pas applicable. 

Autres effets indésirables Aucune autre information pertinente disponible. 

Informations écologiques 
supplémentaires: 

Classe de danger pour l'eau 1 (réglementation allemande) (auto-
évaluation) : dangereux pour l'eau. 
Ne pas laisser le produit non dilué ou de grandes quantités de celui-
ci atteindre les eaux souterraines, les cours d'eau ou les égouts. 

13. Considération d'élimination

Recommandation de méthodes de traitement 
des déchets:  

Recommandation d'emballage non nettoyé: 

Ne doit pas être jeté avec les ordures ménagères. Ne 
laissez pas le produit atteindre le système d'égouts. 

L'élimination doit être effectuée conformément aux 
réglementations officielles. 
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14. Informations de transport
14.1 UN- Numéro         
adr,rId,adn, imdg,LAta  

14.2 UN Nom d'expédition 
ADR,RID,ADn, IMDg,IATa N'est pas applicable 

14.3 Classe de danger pour le 
le transport (es) ADR,RID,ADN, 
IMDG,IATA 
Étiquette de classe N'est pas applicable 

14.4 Groupe d'emballage 
ADR,RID,ADN, IMDG,IATA N'est pas applicable 

14.5 Dangers environnementaux 
 Polluant marin: Non 

14.6 Précautions particulières à prendre par l'utilisateur: N'est pas applicable 
Code de danger (Kemler): 

14.7 Transport en vrac conformément à l'annexe I du 
MARPOL73/78 and the IBC Code: N'est pas applicable 

14.8 Transport/Informations complémentaires: Non dangereux selon les spécifications ci-dessus. 

UN "Model Regulation": Void 

15. Règlement
15.1 Réglementations/législation spécifiques à la substance ou au mélange en matière de sécurité, de santé et 
d'environnement 

MAK(Concentration maximale allemande sur le lieu de travail) 
 Aucun des ingrédients n'est répertorié. 

Directive 2012/18/EU 
Substances dangereuses désignées ANNEXEI Aucun des composants n'est répertorié. 
Catégorie Seveso:  N'est pas applicable 
Quantité admissible (tonnes) pour l'application des exigences du niveau inférieur:         N'est pas applicable 
Quantité admissible (tonnes) pour l'application des exigences du niveau supérieur:           N'est pas applicable 

Réglementations nationales: 
Classe de danger pour l'eau : Classe de danger pour l'eau 1 (auto-évaluation) : dangereux pour l'eau. 

Liste SVHC candidate du règlement REACH Annexe XIV Autorisation (20/6/2016) 
Aucun des ingrédients n'est répertorié. 

Règlement REACH Annexe XVII Restriction (24/6/2016) Voir la section 16 pour des informations sur 
Aucun des ingrédients n'est répertorié. 
Liste d'autorisation de l'annexe XIV du règlement REACH (14/8/2014) 

Aucun des ingrédients n'est répertorié. 

5.2 Évaluation de la sécurité chimique : une évaluation de la sécurité chimique n'a pas été effectuée. 

N'est pas applicable 
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16. Les autres informations
 Mentions de danger pertinentes        H302 Nocif en cas d'ingestion  

H315 Provoque une irritation cutanée 
H317 Peut provoquer une allergie cutanée 
H332 Nocif par inhalation 

Les informations contenues dans ce manuel Craft Resin™ sont basées sur le rapport de fiche de données de sécurité 
préparé conformément au règlement (CE) n° 1907/2006 de la Commission européenne, au règlement (CE) n° 1272/2008 
et au règlement (UE) n° 2015/830. Cependant, les informations sont fournies sans aucune garantie, expresse ou 
implicite, quant à leur exactitude. Les conditions ou méthodes de manipulation. le stockage, l'utilisation ou l'élimination 
du produit échappent à notre contrôle et peuvent dépasser nos connaissances. Pour cette raison et d'autres, nous 
n'assumons aucune responsabilité et déclinons expressément toute responsabilité pour les pertes, dommages ou 
dépenses résultant de ou liés de quelque manière que ce soit à la manipulation, au stockage, à l'utilisation ou à 
l'élimination du produit. Ce manuel Craft Resin™ a été préparé et doit être utilisé uniquement pour les produits Craft 
Resin™. Si l'un des produits Craft Resin™ est utilisé comme composant dans un autre produit ou mélange, les 
informations du manuel Craft Resin™ peuvent ne pas s'appliquer. Les données physiques et chimiques relatives aux 
produits Craft Resin™ sont basées sur des rapports pertinents et l'utilisation des produits Craft Resin™ doit être soumise 
et conforme aux lois et réglementations locales, nationales et internationales. 

En général, toute information fournie dans nos manuels ou autres supports est basée sur nos connaissances actuelles et 
est destinée à décrire le produit uniquement aux fins des exigences en matière de santé, de sécurité et d'environnement. 
Il ne doit donc pas être interprété comme garantissant une quelconque propriété spécifique du produit. 
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1. Identificación de la sustancia
Detalles de producto 
Nombre del producto: 
Uso de productos:  
Formulario de producto: 
Proveedor de fabricante: 

Usos pertinentes identificados 
de la sustancia o mezcla y usos 
desaconsejados: 

2. Identificación de peligros
Clasificación de la sustancia o 
mezcla 
Clasificación según Reglamento 
(CE) nº 1272/2008 

Resina artesanal ™ 
Macetas, artes y manualidades, revestimiento, fundición 
Mezcla 
Resina artesanal limitada 
La terraza, Grantham Street, Lincoln LN2 1BD Reino Unido 
Teléfono y emergencia Tel: +44  1522255591 
Email: hello@craft-resin.com 

Destinado al público en general 
Categoría de uso principal: Uso del consumidor, uso 
profesional Uso de la sustancia/mezcla: Agentes de fijación 
Usos desaconsejados: no hay información adicional 
disponible 

H302 Nocivo en caso de ingestión. 
H315 Provoca irritación cutánea. 
H317 Puede provocar una reacción alérgica en la piel. 
H332 Nocivo si se inhala. 

Elementos de la etiqueta 
Etiquetado según Reglamento 
(CE) No. 1272/2008 [CLP] Peligro 
pictogramas (CLP) 

Palabra clave Warning 

3. Composición / información de los ingredientes

CAS# COMPONENTE %by wt. 
CAS: # Mezcla   Aducto de amina modificada 90.0% 

   CAS: 68609-97-2 
EINECS: 271-846-8 

oxirano, monol(c12-14-
alquiloxi)metilo derivados Skin Irrit. 
2, H315; Piel Sens. 1, H317 

6.0% 

   CAS: 100-51-6 
EINECS: 202-859-9 

Alcohol bencílico Toxicidad 
aguda. 4,H302; Toxicidad aguda 
H332 

 3.0% 

 CAS: 57834-33-0 
EINECS: 260-976-0 

4(metilhenilamino)metilenilami
no lhenzote de etilo Acute Tox. 4 
H302 

1.0% 

mailto:hello@craft-resin.com
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4. Descripción de las medidas de primeros

 Después de la inhalación: 

Después del contacto con la piel: 

Después del contacto visual: 

Después de tragar: 

Principales síntomas y efectos, 
agudos y retardados: 

Indicación de toda atención médica y de los 
tratamientos especiales que deban 
dispensarse inmediatamente: 

Suministre aire fresco y para estar seguro llame a un 
médico. 
En caso de pérdida del conocimiento, coloque al 
paciente en una posición estable para el transporte. 

Inmediatamente lavar con agua y jabón y enjuagar 
bien.  

Enjuague el ojo abierto durante varios minutos con 
agua corriente. 

Si los síntomas persisten consultar al médico. 

No hay más información relevante disponible. 

No hay más información relevante disponible. 

5. Medidas de lucha contra incendios

Agentes extintores adecuados: 

Peligros específicos derivados de la 
sustancia o la mezcla: 

Consejos para el equipo de protección de 
los bomberos: 

CO₂, polvo o spray de agua. Combata incendios más 
grandes con agua pulverizada o espuma resistente al 
alcohol. 

No hay más información relevante disponible. 

No se requieren medidas especiales. 

6. Medidas en caso de vertido accidental
Precauciones personales, equipo de 
protección y procedimientos de emergencia: 

Precauciones ambientales: 

Métodos y material de contención y 
de limpieza: 

No requerido. 

No permita que entre en alcantarillas/aguas superficiales o 
subterráneas. 

Absorba con material aglutinante de líquidos (arena, 
tierra de diatomeas, aglutinante de ácidos, aglutinante 
universal, aserrín). 
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7. Manipulación y almacenamiento
Precauciones para una manipulación segura: 

Controles de expocicion: 

Información sobre protección contra 
incendios y explosiones: 

Condiciones para almacenaje seguro, 
incluyendo cualquier incompatibilidad 
Requisitos que deben cumplir los 
almacenes y recipientes: 

Información sobre el almacenamiento en una 
instalación de almacenamiento común: 

Más información sobre las condiciones de 
almacenamiento:  

Uso final específico (s): 

Ingredientes con valores límite que requieren seguimiento 
en el lugar de trabajo: 
100-51-6 Benzyl alcohol (3,0%)
MAK vgl.Abschn.IIb

Controles de ingeniería apropiados: 
Quitar inmediatamente toda la ropa sucia y contaminada. 
Lavarse las manos antes de los descansos y al final del 
trabajo. 

No se requieren medidas especiales. 

Ningún requerimiento especial. 

No requerido. 

Ninguna. 

No hay más información relevante disponible. 
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8. Controles de exposición y protección personal
8.1 Parámetros de control 

Ingredientes con valores límite que 
requieren seguimiento en el lugar de 
trabajo: 
100-51-6 Alcohol de bencilo (3,0%)

DNELs: 
PNECs: 
Información Adicional: 

8.2 Controles de exposición 

Controles de ingeniería apropiados: 

MAK (Alemania) vgl.Abschn.IIb 

No disponible. 
No disponible. 
Se utilizaron como base las listas válidas durante la elaboración. 

Con base en la composición que se muestra en la Sección 3, 
se sugieren las siguientes medidas para la medida de 
seguridad ocupacional. 

Quitar inmediatamente toda la ropa sucia y contaminada. Lavarse 
las manos antes de los descansos y al final del trabajo. 
Consulte la Sección 7 para obtener información sobre el diseño de 
las instalaciones técnicas.. 

Equipo de protección personal 
Protección respiratoria: 

Protección de manos: 

Material de los guantes: 

Tiempo de penetración del 
material del guante: 

No requerido. 

Guantes protectores 
El material del guante debe ser impermeable y resistente al 
producto/la sustancia/la preparación. Debido a la falta de 
pruebas, no se puede dar ninguna recomendación sobre el 
material del guante para el producto/la preparación/la mezcla 
química.Selección del material del guante teniendo en cuenta 
los tiempos de penetración, las tasas de difusión y la 
degradación. 

La selección de los guantes adecuados no solo depende del 
material, sino también de otras marcas de calidad y varía de un 
fabricante a otro. Como el producto es una preparación de 
varias sustancias, la resistencia del material del guante no se 
puede calcular de antemano y, por lo tanto, debe verificarse 
antes de la aplicación. 

El fabricante de los guantes protectores debe averiguar el 
tiempo exacto de penetración y debe respetarse. 

Protección para los ojos: 

Controles de exposición 
ambiental: 

Gafas recomendadas durante la recarga. 

Las medidas de control deben tomarse de acuerdo 
con la legislación comunitaria de protección del medio ambiente. 
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9. Propiedades físicas y químicas

Formulario de comparecencia: Líquida 
Color: Transparente 
Olor: Inodora 
Umbral de olor: No disponible 
pH- valor: No disponible 

    RESINA 

Cambio de condición 
Punto de fusión/Rango de fusión: No disponible 
Punto de ebullición/Rango de ebullición: No disponible 
Punto de congelación: No disponible 
Punto de inflamabilidad: 93 Celsius 
Inflamabilidad (sólido, gaseoso): No disponible 
Temperatura de autoignición: No disponible 
Temperatura de descomposición: No disponible 
Autoinflamable: El producto no es autoinflamable 
Propiedades explosivas: El producto no tiene peligro de explosión. 

Límites de explosión 
Más bajo: No disponible 
Superior: No disponible 
Propiedades oxidantes: No disponible 
Presión de vapor: No disponible 
Densidad: 1.03 
Densidad relativa: No disponible 
Densidad de vapor: No disponible 
Tasa de evaporación: No disponible 

10. Estabilidad y reactividad
Reactividad:  

Estabilidad química: 

Posibilidad de reacciones peligrosas: 

Condiciones para evitar: 

Materiales incompatibles: 

Productos de descomposición 
peligrosos: 

Informacion no disponible. 

Informacion no disponible. 

No se conocen reacciones peligrosas. 

No hay más información relevante disponible. 

No hay más información relevante disponible. 

No se conocen productos de descomposición peligrosos. 
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11. Información Toxicológica

25 

Información sobre los efectos 
toxicológicos Toxicidad aguda: 

Corrosión/irritación de la piel: 

Daño/irritación ocular grave: 

Sensibilización respiratoria o cutánea: 

Mutagenicidad en células germinales 

Carcinogenicidad 

Toxicidad reproductiva 

STOT-exposición única 

Exposición repetida STOT 

Peligro de aspiracion 

A la vista de los datos disponibles, no se cumplen los criterios 
de clasificación. 
Valores LD/LC50 relevantes para la clasificación: 100-51-6 
Alcohol de bencilo 
Oral LD50 1230 mg/kg  (rata) 

A la vista de los datos disponibles, no se cumplen los criterios 
de clasificación.  
 

A la vista de los datos disponibles, no se cumplen los criterios 
de clasificación.  

Puede provocar una reacción alérgica en la piel. 

A la vista de los datos disponibles, no se cumplen los criterios 
de clasificación.  

A la vista de los datos disponibles, no se cumplen los criterios 
de clasificación.  

A la vista de los datos disponibles, no se cumplen los criterios 
de clasificación.  

A la vista de los datos disponibles, no se cumplen los criterios 
de clasificación.  

A la vista de los datos disponibles, no se cumplen los criterios 
de clasificación.  

A la vista de los datos disponibles, no se cumplen los criterios 
de clasificación. 
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12. Información ecológica
Toxicidad acuática: No hay más información relevante disponible. 
Persistencia y degradabilidad No hay más información relevante disponible. 
Potencial bioacumulativo: No hay más información relevante disponible. 
Movilidad en el suelo: No hay más información relevante disponible. 

Resultados de la evaluación PBT y mPmB 
PBT: No aplicable. 
vPvB: No aplicable. 

Otros efectos adversos No hay más información relevante disponible. 

Información ecológica adicional: Peligro para el agua clase 1 (Reglamento alemán) (Autoevaluación): 
peligroso para el agua. 
No permita que el producto sin diluir o grandes cantidades del 
mismo alcance aguas subterráneas, cursos de agua o 
alcantarillado. 

13. Consideración de eliminación

Recomendación de métodos de tratamiento 
de residuos:  

Recomendación de embalaje sin limpiar: 

No debe desecharse con la basura doméstica. No permita 
que el producto llegue al sistema de alcantarillado. 

La eliminación debe realizarse de acuerdo a las 
disposiciones oficiales. 
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14. Información de transporte
14.1 UN- Número         
adr,rId,adn, imdg,LAta 

14.2 UN correcta Nombre de envío 
ADR,RID,ADn, IMDg,IATa No aplica 

14.3 Clase de peligro para el transporte 
(es) ADR,RID,ADN,  IMDG,IATA 
Clase No aplica 
Etiqueta 

14.4 Grupo de embalaje 
ADR,RID,ADN, IMDG,IATA No aplica 

14.5 Peligros medioambientales 
 Contaminante marina: No 

14.6 Precauciones especiales para la usuaria: No aplica 
código de peligro (Kemler): 

14.7 Transporte a granel según Anexo I de 
MARPOL73/78 and the IBC Code: No aplica 

14.8 Transporte/Información adicional: No peligrosa de acuerdo con las especificaciones anteriores. 

UN " Reglamento Modelo ": Vacía 

15. Reglamento
15.1 Reglamentación y legislación en materia de seguridad, salud y medio ambiente específicas para la 
sustancia o la mezcla 

MAK(Concentración máxima en el lugar de trabajo alemán) 
Ninguno de los ingredientes esta en la lista. 

Directiva 2012/18/EU 
Sustancias peligrosas nombradas ANEXO No se enumera ninguno de los componentes. 
Categoría Seveso: No aplica 
Cantidad admisible (toneladas) para la aplicación de requisitos de nivel inferior: No aplica 
Cantidad admisible (toneladas) para la aplicación de requisitos de nivel inferior: No aplica 

Regulaciones nacionales: 
Clase de peligro para el agua: Clase de peligro para el agua 1 (autoevaluación): peligroso para el agua. 

Clase de peligro para el agua: Clase de peligro para el agua 1 (autoevaluación): peligroso para el agua 
Ninguno de los ingredientes esta en la lista. 

Reglamento REACH Anexo XVII Restricción (24/6/2016) Consulte la Sección 16 para obtener información sobre 
Ninguno de los ingredientes esta en la lista. 

Reglamento REACH Anexo XIV Lista de autorizaciones (14/8/2014) 
Ninguno de los ingredientes esta en la lista. 

5.2 Evaluación de la seguridad química: No se ha llevado a cabo una evaluación de la seguridad química. 

 No aplica 
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16. Otra información
Indicaciones de peligro relevantes H302 Nocivo en caso de ingestión 

H315 Provoca irritación cutánea 
H317 Puede provocar una reacción alérgica en la piel 
H332 Nocivo si se inhala 

La información contenida en este manual de Craft Resin™ se basa en el informe de la hoja de datos de seguridad 
preparado de acuerdo con el Reglamento (CE) n.º 1907/2006 de la Comisión Europea, el Reglamento (CE) n.º 
1272/2008 y el Reglamento (UE) n.º 2015/830. Sin embargo, la información se proporciona sin ninguna garantía, 
expresa o implícita, con respecto a su exactitud. Las condiciones o métodos de manipulación. el almacenamiento, el 
uso o la eliminación del producto están fuera de nuestro control y pueden estar más allá de nuestro conocimiento. Por 
esta y otras razones, no asumimos responsabilidad y renunciamos expresamente a la responsabilidad por pérdidas, 
daños o gastos que surjan o estén relacionados de alguna manera con el manejo, almacenamiento, uso o eliminación 
del producto. Este manual de Craft Resin™ fue preparado y debe usarse solo para productos Craft Resin™. Si alguno 
de los productos Craft Resin™ se usa como componente en otro producto o mezcla, es posible que la información de 
este manual de Craft Resin™ no sea aplicable. Los datos físicos y químicos en relación con los productos Craft 
Resin™ se basan en informes relevantes y el uso de los productos Craft Resin™ debe estar sujeto y de acuerdo con 
las leyes y regulaciones locales, nacionales e internacionales. 

En general, cualquier información provista en nuestros manuales u otras garantías se basa en nuestro conocimiento 
actual y tiene como objetivo describir el producto únicamente con fines de salud, seguridad y requisitos ambientales. 
Por lo tanto, no debe interpretarse como garantía de ninguna propiedad específica del producto. 
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1. Identifizierung der Substanz

Produktdetails 
Produktname: 
Produkte verwenden: 
Produktform: 
Hersteller-Lieferanten: 

Relevante identifizierte 
Verwendungen des Stoffs oder 
Gemischs und Verwendungen, 
von denen abgeraten wird: 

2. Gefahrenidentifikation
Einstufung des Stoffes oder der 
Mischung 
Einstufung gemäß Verordnung 
(EG) Nr. 1272/2008 

Kunstharz ™ 
Vergießen, Basteln, Beschichten, Gießen 
Mischung 
Craft Resin Limited 
Die Terrasse, Grantham Street, Lincoln LN2 1BD UK 
Telefon & Notruf: +44 1522255591 
Email: hello@craft-resin.com 

Für die breite Öffentlichkeit bestimmt 
Hauptverwendungskategorie: Verwendung durch 
Verbraucher, gewerbliche Verwendung Verwendung 
des Stoffes/des Gemischs: Fixiermittel 
Verwendungen, von denen abgeraten wird: Keine 
weiteren Informationen verfügbar 

H302 Harmful if swallowed. 
H315 Causes skin irritation. 
H317 May cause an allergic skin reaction. 
H332 Harmful if inhaled. 

Label-Elemente 
Kennzeichnung gemäß 
Verordnung (EG) Nr. 1272/2008 
[CLP] Gefährlich 
Piktogramme (CLP) 

Signalwort 
Warnung 

3. Zusammensetzung/Angaben zu Inhaltsstoffen

CAS# KOMPONENTE %by wt. 
CAS: # Mischung   Modifiziertes Amin-Addukt 90.0% 

   CAS: 68609-97-2 
EINECS: 271-846-8 

Oxiran, Monol(c12-14-
alkyloxy)methyllderivate Skin Irrit. 
2, H315; Skin Sens. 1, H317 

6.0% 

   CAS: 100-51-6 
EINECS: 202-859-9 

Benzylalkohol Acute Tox. 
4,H302; Akute Tox. H332  3.0% 

 CAS: 57834-33-0 
EINECS: 260-976-0 

Ethyl-4-(methylnhenylamino) 
methylenelaminolhenzote Acute 
Tox. 4 H302 

1.0% 

mailto:hello@craft-resin.com
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4. Beschreibung von Erste-Hilfe-Maßnahmen
Nach dem Einatmen: 

Nach Hautkontakt: 

Nach Augenkontakt: 

Nach dem Schlucken: 

Wichtigste akute und verzögert 
auftretende Symptome und Wirkungen: 

Hinweise auf ärztliche Soforthilfe und 
erforderliche Spezialbehandlungen: 

Frischluftzufuhr und sicherheitshalber Arzt hinzuziehen. 
Bei Bewusstlosigkeit Lagerung und Transport in stabiler 
Innenlage. 

Sofort mit Wasser und Seife waschen und gründlich 
nachspülen. 

Augen bei geöffnetem Lidspalt mehrere Minuten 
unter fließendem Wasser spülen. 

Bei anhaltenden Beschwerden Arzt konsultieren. 

Keine weitere relevante Information verfügbar. 

Keine weitere relevante Information verfügbar. 

5. Feuerbekämpfungsmaßnahmen

Geeignete Löschmittel: 

Besondere vom Stoff oder Gemisch 
ausgehende Gefahren: 

Hinweise zur Schutzausrüstung der 
Feuerwehr: 

CO₂, Pulver oder Wassersprühstrahl. Größeren Brand 
mit Wassersprühstrahl oder alkoholbeständigem 
Schaum bekämpfen. 

Keine weitere relevante Information verfügbar. 

Keine besonderen Maßnahmen erforderlich. 

6. Maßnahmen bei unbeabsichtigter Freisetzung
Personenbezogene Vorsichtsmaßnahmen, 
Schutzausrüstung und Notfallmaßnahmen: 

Umwelt-Vorsichtsmaßnahmen: 

Methoden und Material für 
Rückhaltung und Reinigung: 

Nicht benötigt. 

Nicht in die Kanalisation/ Oberflächen- oder Grundwasser 
gelangen lassen. 

Mit flüssigkeitsbindendem Material (Sand, Kieselgur, 
Säurebinder, Universalbinder, Sägemehl) aufnehmen. 
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7. Handhabung und Lagerung
Hinweise zum sicheren Umgang: 

Expositionskontrollen: 

Informationen zum Brand- und 
Explosionsschutz: 

Bedingungen zur sicheren Lagerung unter 
Berücksichtigung von Unverträglichkeiten 
Anforderungen an Lagerräume und 
Behälter: 

Angaben zur Lagerung in einem 
gemeinsamen Lager: 

Weitere Angaben zu den Lagerbedingungen: 

Spezifische Endverwendung (s): 

Inhaltsstoffe mit zu überwachenden Grenzwerten 
am Arbeitsplatz: 
100-51-6 Benzylalkohol (3,0%)
MAK vgl.Abschn.IIb

Geeignete technische Kontrollen: 
Beschmutzte, getränkte Kleidung sofort ausziehen. 
Vor den Pausen und bei Arbeitsende Hände 
waschen. 

Keine besonderen Maßnahmen erforderlich. 

Keine besonderen Anforderungen. 

Nicht benötigt. 

Keiner. 

Keine weitere relevante Information verfügbar. 
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8. Expositionsbegrenzung und persönlicher Schutz
8.1 Kontrollparameter 

Bestandteile mit arbeitsplatzbezogenen, 
zu überwachenden Grenzwerten: 
100-51-6 Benzylalkohol (3,0%)

DNELs: 
PNECs: 
Zusätzliche Information: 

8.2 Begrenzung und Überwachung 
der Exposition 

Geeignete technische Kontrollen: 

MAK (Deutschland) vgl.Abschn.IIb 

Nicht verfügbar. 
Nicht verfügbar. 
Als Grundlage dienten die bei der Erstellung gültigen Listen. 

Ausgehend von der in Abschnitt 3 dargestellten 
Zusammensetzung werden folgende Maßnahmen zum 
Arbeitsschutz vorgeschlagen. 

Beschmutzte, getränkte Kleidung sofort ausziehen. Vor den Pausen 
und bei Arbeitsende Hände waschen. 
Zur Gestaltung technischer Anlagen siehe Abschnitt 7. 

Persönliche Schutzausrüstung 
Atemschutz:  

Schutz der Hände: 

Material der Handschuhe: 

Durchdringungszeit des 
Handschuhmaterials: 

Nicht benötigt. 

Schutzhandschuhe 
Das Handschuhmaterial muss undurchlässig und beständig 
gegen das Produkt / den Stoff / die Zubereitung sein. Aufgrund 
fehlender Tests kann keine Empfehlung zum Handschuhmaterial 
für das Produkt / die Zubereitung / das Chemikaliengemisch 
abgegeben werden. Auswahl des Handschuhmaterials unter 
Berücksichtigung der Durchdringungszeiten, Diffusionsraten und 
der Degradation. 

Die Auswahl des passenden Handschuhs ist nicht nur vom 
Material, sondern auch von weiteren Qualitätsmerkmalen 
abhängig und von Hersteller zu Hersteller unterschiedlich. Da es 
sich bei dem Produkt um eine Zubereitung aus mehreren Stoffen 
handelt, kann die Beständigkeit des Handschuhmaterials nicht 
im Voraus berechnet werden und ist daher vor der Anwendung 
zu prüfen. 

Die genaue Durchbruchzeit ist beim Schutzhandschuhhersteller 
zu erfahren und einzuhalten. 

Augenschutz: 

Kontrollen der Umweltexposition: 

Beim Nachfüllen Schutzbrille empfohlen. 

Kontrollmaßnahmen sind entsprechend vorzunehmen 
mit den Umweltschutzvorschriften der Gemeinschaft. 
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9. Physikalische und chemische Eigenschaften

Erscheinungsform: Flüssigkeit 
Farbe: Transparent 
Geruch: Geruchlos 
Geruchsschwelle: Nicht verfügbar 
pH- Wert: Nicht verfügbar 

Zustandsänderung 
Schmelzpunkt/Schmelzbereich: Nicht verfügbar 
Siedepunkt/Siedebereich: Nicht verfügbar 
Gefrierpunkt: Nicht verfügbar 
Flammpunkt: 93 Celsius 
Entzündbarkeit (fest, gasförmig): Nicht verfügbar 
Selbstentzündungstemperatur: Nicht verfügbar 
Zersetzungstemperatur: Nicht verfügbar 
Selbstentzündlich: Product is not self-igniting 
Explosive Eigenschaften: Product does not present an explosion  hazard. 

Explosionsgrenzen 
Niedriger: Nicht verfügbar 
Obere: Nicht verfügbar 
Oxidierende Eigenschaften: Nicht verfügbar 
Dampfdruck: Nicht verfügbar 
Dichte: 1.03 
Relative Dichte: Nicht verfügbar 
Dampfdichte: Nicht verfügbar 
Verdunstungsrate: Nicht verfügbar 

10. Stabilität und Reaktivität
Reaktivität:  

Chemische Stabilität: 

Die Möglichkeit gefährlicher Reaktionen: 

Zu vermeidende Bedingungen: 

Inkompatible Materialien: 

Gefährliche Zersetzungsprodukte: 

Keine Daten verfügbar. 

Keine Daten verfügbar. 

Keine gefährlichen Reaktionen bekannt. 

Keine weitere relevante Information verfügbar.  

Keine weitere relevante Information verfügbar. 

Keine gefährlichen Zersetzungsprodukte bekannt. 
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11. Toxikologische Informationen
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Angaben zu toxikologischen 
Wirkungen 
Akute Toxizität: 

Ätz-/Reizwirkung auf die Haut: 

Schwere Augenschädigung/-reizung: 

Sensibilisierung der Atemwege oder der 
Haut:  

Keimzell-Mutagenität 

Karzinogenität 

Reproduktionstoxizität 

STOT-Einmal-Exposition 

STOT-wiederholte Exposition 

Aspirationsgefahr 

Aufgrund der verfügbaren Daten sind die Einstufungskriterien 
nicht erfüllt. Einstufungsrelevante  
LD/LC50-Werte: 100-51-6 Benzylalkohol 
Oral LD50 1230 mg/kg  (Ratte) 

Aufgrund der verfügbaren Daten sind die Einstufungskriterien 
nicht erfüllt.  

Aufgrund der verfügbaren Daten sind die Einstufungskriterien 
nicht erfüllt.  

Kann allergische Hautreaktionen verursachen. 

Aufgrund der verfügbaren Daten sind die Einstufungskriterien 
nicht erfüllt.  

Aufgrund der verfügbaren Daten sind die Einstufungskriterien 
nicht erfüllt. 

Aufgrund der verfügbaren Daten sind die Einstufungskriterien 
nicht erfüllt.  

Aufgrund der verfügbaren Daten sind die Einstufungskriterien 
nicht erfüllt. 

Aufgrund der verfügbaren Daten sind die Einstufungskriterien 
nicht erfüllt.  

Aufgrund der verfügbaren Daten sind die Einstufungskriterien 
nicht erfüllt. 
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12. Ökologische Information
Aquatische Toxizität: Keine weitere relevante Information verfügbar. 
Persistenz und Abbaubarkeit Keine weitere relevante Information verfügbar. 
Bioakkumulationspotenzial: Keine weitere relevante Information verfügbar. 
Mobilität im Boden: Keine weitere relevante Information verfügbar. 

Ergebnisse der PBT- und vPvB-Beurteilung 
PBT: Unzutreffend. 
vPvB: Unzutreffend. 

Andere Nebenwirkungen Keine weitere relevante Information verfügbar. 

Zusätzliche ökologische 
Informationen: 

Wassergefährdungsklasse 1 (Selbsteinstufung): 
wassergefährdend. 
Nicht unverdünnt bzw. in größeren Mengen in das Grundwasser, in 
Gewässer oder in die Kanalisation gelangen lassen. 

13. Entsorgungsüberlegung

Empfehlung für Abfallbehandlungsverfahren: 

Ungereinigte Verpackungsempfehlung: 

Darf nicht zusammen mit Hausmüll entsorgt werden. 
Produkt nicht in die Kanalisation gelangen lassen. 

Die Entsorgung muss gemäß den behördlichen 
Vorschriften erfolgen. 



36 

DATENBLATT ZUR MATERIALSICHERHEIT 

01/06/2022 HARZ 

14. Angaben zum Transport
14.1 UN-Nummer  
adr,rId,adn, imdg,LAta  

14.2 Ordnungsgemäße UN-Versandbezeichnung 
ADR,RID,ADn, IMDg,IATa Unzutreffend 

14.3 Transportgefahrenklasse (es) 
ADR,RID,ADN,  IMDG,IATA 
Klass Unzutreffend 
Etikett 

14.4 Verpackungsgruppe 
ADR,RID,ADN, IMDG,IATA Unzutreffend 

14.5 Umweltgefahren 
 Meeresschadstoff: Nein 

14.6 Besondere Vorsichtsmaßnahmen für den Benutzer: Unzutreffend 
Gefahrencode (Kemler): 

14.7 Massengutbeförderung gemäß Anhang I der 
MARPOL73/78 and the IBC Code: Unzutreffend 

14.8 Transport/Zusätzliche Informationen: Nicht gefährlich im Sinne der obigen Angaben. 

UN " Musterverordnung ": Leere 

15. Vorschriften
15.1 Vorschriften zu Sicherheit, Gesundheits- und Umweltschutz/spezifische Rechtsvorschriften für den Stoff 
oder das Gemisch 

MAK(Deutsche maximale Konzentration am Arbeitsplatz) 
Keiner der Inhaltsstoffe ist aufgeführt. 

Richtlinie 2012/18/EU 
Namentlich genannte gefährliche Stoffe ANHANG Keiner der Inhaltsstoffe ist aufgeführt. 
Seveso-Kategorie:   Unzutreffend 
Mengenschwelle (Tonnen) für die Anwendung der Anforderungen der niedrigeren Klasse:   Unzutreffend 
Mengenschwelle (Tonnen) für die Anwendung der Anforderungen der oberen Klasse:   Unzutreffend 

Nationale Vorschriften: 
Wassergefährdungsklasse: WGK 1 (Selbsteinstufung): wassergefährdend. 

SVHC-Kandidatenliste der REACH-Verordnung Anhang XIV Zulassung (20.6.2016) 
Keiner der Inhaltsstoffe ist aufgeführt. 

 REACH-Verordnung Anhang XVII Beschränkung (24.6.2016) Siehe Abschnitt 16 für 
Informationen über Keiner der Inhaltsstoffe ist aufgeführt. 

REACH-Verordnung Anhang XIV Zulassungsliste (14.8.2014) 
Keiner der Inhaltsstoffe ist aufgeführt. 

5.2 Stoffsicherheitsbeurteilung: Eine Stoffsicherheitsbeurteilung wurde nicht durchgeführt. 

Unzutreffend 
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16. Andere Informationen
Relevante Gefahrenhinweise    H302 Gesundheitsschädlich bei Verschlucken  

H315 Verursacht Hautreizungen 
H317 Kann allergische Hautreaktionen verursachen. 
H332 Gesundheitsschädlich bei Einatmen 

Die in diesem Craft Resin™ Handbuch enthaltenen Informationen basieren auf dem Sicherheitsdatenblattbericht, der 
gemäß der Verordnung (EG) Nr. 1907/2006 der Europäischen Kommission, der Verordnung (EG) Nr. 1272/2008 und der 
Verordnung (EU) Nr. 2015/830 erstellt wurde. Die Informationen werden jedoch ohne jegliche ausdrückliche oder 
stillschweigende Gewährleistung hinsichtlich ihrer Richtigkeit zur Verfügung gestellt. Die Bedingungen oder Methoden der 
Handhabung. Lagerung, Verwendung oder Entsorgung des Produkts liegen außerhalb unserer Kontrolle und 
möglicherweise außerhalb unseres Wissens. Aus diesem und anderen Gründen übernehmen wir keine Verantwortung und 
lehnen ausdrücklich die Haftung für Verluste, Schäden oder Kosten ab, die sich aus oder in irgendeiner Weise im 
Zusammenhang mit der Handhabung, Lagerung, Verwendung oder Entsorgung des Produkts ergeben. Dieses Craft 
Resin™ Handbuch wurde erstellt und darf nur für Craft Resin™ Produkte verwendet werden. Wenn eines der Craft 
Resin™-Produkte als Komponente in einem anderen Produkt oder einer anderen Mischung verwendet wird, sind die 
Informationen in diesem Craft Resin™-Handbuch möglicherweise nicht anwendbar. Die physikalischen und chemischen 
Daten in Bezug auf Craft Resin™-Produkte basieren auf einschlägigen Berichten, und die Verwendung von Craft Resin™-
Produkten sollte den lokalen, nationalen und internationalen Gesetzen und Vorschriften unterliegen und diesen 
entsprechen. 

Im Allgemeinen basieren alle Informationen in unseren Handbüchern oder anderen Begleitmaterialien auf unserem aktuellen 
Wissensstand und sollen das Produkt nur im Hinblick auf Gesundheits-, Sicherheits- und Umweltanforderungen beschreiben. 
Sie sollten daher nicht als Garantie für eine bestimmte Eigenschaft des Produkts ausgelegt werden. 
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1. Identificazione della sostanza

Dettagli del prodotto 
Nome del prodotto: 
Uso dei prodotti: 
Forma del prodotto: 
Produttore/Fornitore: 

Usi pertinenti identificati della 
sostanza o miscela e usi 
sconsigliati: 

2. Identificazione dei pericoli
Classificazione della sostanza o 
miscela 

Classificazione secondo il 
regolamento (CE) n. 1272/2008

Resina Artigianale ™ 
Invasatura, arti e mestieri, rivestimento, colata 
Miscela 
Resina artigianale limitata 
La Terrazza, Grantham Street, Lincoln LN2 1BD UK 
Tel & Emergenza Tel: +44 1522255591 
Email: hello@craft-resin.com 

Destinato al grande pubblico 
Categoria d'uso principale: Uso al consumo, uso 
professionale Uso della sostanza/miscela: Fissatori 
Usi sconsigliati: nessuna informazione aggiuntiva 
disponibile 

H302 Nocivo per ingestione.  
H315 Provoca irritazione cutanea. 
H317 Può provocare una reazione allergica cutanea. 
H332 Nocivo se inalato. 

Elementi dell'etichetta 
Etichettatura secondo il 
regolamento (CE) n. 1272/2008 
[CLP] Pericolo 
pittogrammi (CLP) 

AVVERTENZA Avvertimento 

3. Composizione/informazioni sugli ingredienti

CAS# COMPONENTE %by wt. 
CAS: # Miscela   Addotto amminico modificato 90.0% 

   CAS: 68609-97-2 
EINECS: 271-846-8 

ossirano, monol(c12-14-
alchilossi)metill derivati Skin Irrit. 
2, H315; Skin Sens. 1, H317 

6.0% 

   CAS: 100-51-6 
EINECS: 202-859-9 

Alcool benzilico Acute Tox. 
4,H302; Tossicità acuta. H332  3.0% 

 CAS: 57834-33-0 
EINECS: 260-976-0 

etil 4-[[(metilnhenilammino 
)metilenlammino lenzote Acute 
Tox. 4 H302 

1.0% 

mailto:hello@craft-resin.com
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4. Descrizione delle misure di primo soccorso
Dopo l'inalazione: 

Dopo il contatto con la pelle: 

Dopo il contatto visivo: 

Dopo la deglutizione: 

Principali sintomi ed effetti, sia acuti 
che ritardati: 

Indicazione dell'eventuale necessità di 
consultare immediatamente un medico e di 
trattamenti speciali: 

Fornire aria fresca e per essere sicuri chiamare un medico. 
In caso di incoscienza posizionare il paziente in posizione 
stabile all'interno per il trasporto. 

Lavare immediatamente con acqua e sapone e 
risciacquare abbondantemente. 

Risciacqua l'occhio aperto per diversi minuti con 
acqua corrente. 

Se i sintomi persistono consultare il medico. 

Non sono disponibili ulteriori informazioni rilevanti. 

Non sono disponibili ulteriori informazioni rilevanti. 

5. Misure antincendio
Agenti estinguenti idonei: 

Pericoli speciali derivanti dalla sostanza o 
dalla miscela: 

Consigli per i dispositivi di protezione dei 
vigili del fuoco: 

CO₂, polvere o acqua nebulizzata. Combatti gli incendi 
più grandi con acqua nebulizzata o schiuma resistente 
all'alcool. 

Non sono disponibili ulteriori informazioni rilevanti. 

Non sono richieste misure speciali. 

6. Misure in caso di rilascio accidentale
Precauzioni personali, dispositivi di protezione 
e procedure in caso di emergenza: 

Precauzioni ambientali: 

Metodi e materiali per il 
contenimento e per la bonifica: 

Non richiesto. 

Non consentire l'ingresso nelle fognature/nelle acque 
superficiali o sotterranee. 

Assorbire con materiale legante i liquidi (sabbia, farina 
fossile, leganti acidi, leganti universali, segatura). 
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7. Manipolazione e stoccaggio
Precauzioni per la manipolazione sicura: 

Controlli di esposizione: 

Informazioni sulla protezione da incendi ed 
esplosioni: 

Condizioni per l'immagazzinamento sicuro, 
comprese eventuali incompatibilità 
Requisiti che devono essere soddisfatti da 
magazzini e recipienti: 

Informazioni sullo stoccaggio in una struttura 
di stoccaggio comune: 

Ulteriori informazioni sulle condizioni di 
conservazione:  

Uso finale specifico (s): 

Ingredienti con valori limite che richiedono monitoraggio 
sul posto di lavoro: 
100-51-6 Alcool benzilico (3,0%)
MAK vgl.Abschn.IIb

Controlli ingegneristici appropriati: 
Rimuovere immediatamente tutti gli indumenti sporchi e 
contaminati. 
Lavarsi le mani prima delle pause e alla fine del lavoro. 

Non sono richieste misure speciali. 

Nessun requisito speciale. 

Non richiesto. 

Nessuno. 

Non sono disponibili ulteriori informazioni rilevanti. 



41

SCHEDA DI SICUREZZA 

01/06/2022 RESINA 

8. Controlli dell'esposizione e protezione personale
8.1 Parametri di controllo 

Ingredienti con valori limite che richiedono 
un monitoraggio sul posto di lavoro: 
100-51-6 Alcool benzilico (3,0%)

DNELs: 
PNECs: 
Informazioni aggiuntive: 

8.2 Controlli dell'esposizione 

Controlli ingegneristici appropriati: 

MAK (Germania) vgl.Abschn.IIb 

Non disponibile. 
Non disponibile. 
Come base sono state utilizzate le liste valide in fase di redazione. 

Sulla base della composizione mostrata nella Sezione 3, si 
suggeriscono le seguenti misure per la misura di sicurezza sul 
lavoro. 

Rimuovere immediatamente tutti gli indumenti sporchi e contaminati. 
Lavarsi le mani prima delle pause e alla fine del lavoro. 
Vedere la Sezione 7 per informazioni sulla progettazione degli impianti 
tecnici. 

Equipaggiamento per la protezione 
personale 

Protezione respiratoria: 

Protezione delle mani: 

Materiale dei guanti: 

Tempo di penetrazione del 
materiale dei guanti: 

Non richiesto. 

Guanti protettivi 

Il materiale dei guanti deve essere impermeabile e stabile contro 
il prodotto/ la sostanza/ la preparazione.A causa della mancanza 
di test non è possibile fornire indicazioni sul materiale dei guanti 
per il prodotto/ la preparazione/ la miscela chimica.Selezione del 
materiale dei guanti materiale del guanto in considerazione dei 
tempi di penetrazione, velocità di diffusione e degradazione. 

La scelta dei guanti adatti non dipende solo dal materiale, ma 
anche da ulteriori segni di qualità e varia da produttore a 
produttore. Poiché il prodotto è una preparazione di più 
sostanze, la resistenza del materiale dei guanti non può essere 
calcolata in anticipo e deve quindi essere verificata prima 
dell'applicazione. 

Il tempo di passaggio esatto deve essere rilevato dal produttore 
dei guanti protettivi e deve essere rispettato. 

Protezione per gli occhi: 

Controlli dell'esposizione 
ambientale: 

Occhiali raccomandati durante il riempimento. 

Le misure di controllo devono essere effettuate in conformità 
con la normativa comunitaria in materia di tutela ambientale. 
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9. Proprietà fisiche e chimiche

Modulo di apparizione: Liquido 
Colore: Trasparente 
Odore: Inodore 
Soglia di odore: Non disponibile 
pH- valore: Non disponibile 

     RESINA 

Cambiamento di condizione 
Punto di fusione/intervallo di fusione: Non disponibile 
Punto di ebollizione/intervallo di ebollizione: Non disponibile 
Punto di congelamento: Non disponibile 
punto d'infiammabilità: 93 Celsius 
Infiammabilità (solidi, gassosi): Non disponibile 
Temperatura di autoaccensione: Non disponibile 
Temperatura di decomposizione: Non disponibile 
Autoaccensione: Il prodotto non è autoinfiammabile 
Proprietà esplosive: Il prodotto non presenta pericolo di esplosione. 

Limiti di esplosione 
Minore: Non disponibile 
Superiore: Non disponibile 
Proprietà ossidanti: Non disponibile 
Pressione del vapore: Non disponibile 
Densità: 1.03 
Densità relativa: Non disponibile 
Densità di vapore: Non disponibile 
Tasso di evaporazione: Non disponibile 

10. Stabilità e Reattività
Reattività:  

Stabilità chimica: 

Possibilità di reazioni pericolose: 

Condizioni da evitare: 

Materiali incompatibili: 

Prodotti di decomposizione 
pericolosi: 

Dati non disponibili. 

Dati non disponibili. 

Nessuna reazione pericolosa conosciuta. 

Non sono disponibili ulteriori informazioni rilevanti. 

Non sono disponibili ulteriori informazioni rilevanti. 

Non sono noti prodotti di decomposizione pericolosi. 
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11. Informazione tossicologica

43 

Informazioni sugli effetti tossicologici 
Tossicità acuta: 

Corrosione/irritazione cutanea: 

Lesioni/irritazioni oculari gravi: 

Sensibilizzazione respiratoria o 
cutanea:  
 

Mutazione cellule germinali 

Cancerogenicità 

Tossicità riproduttiva 

STOT-esposizione singola 

STOT-esposizione ripetuta 

Rischio di aspirazione 

Sulla base dei dati disponibili, i criteri di classificazione non sono 
soddisfatti. Valori LD/LC50 rilevanti per la classificazione:  
100-51-6 Alcool benzilico
Orale LD50 1230 mg/kg  (ratto)

Sulla base dei dati disponibili, i criteri di classificazione non 
sono soddisfatti.  

Sulla base dei dati disponibili, i criteri di classificazione non 
sono soddisfatti.  

Può provocare una reazione cutanea allergica. 

Sulla base dei dati disponibili, i criteri di classificazione non 
sono soddisfatti.  

Sulla base dei dati disponibili, i criteri di classificazione non 
sono soddisfatti.  

Sulla base dei dati disponibili, i criteri di classificazione non 
sono soddisfatti.  

Sulla base dei dati disponibili, i criteri di classificazione non 
sono soddisfatti.  

Sulla base dei dati disponibili, i criteri di classificazione non 
sono soddisfatti.  

Sulla base dei dati disponibili, i criteri di classificazione non 
sono soddisfatti. 
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12. Informazione Ecologica
Tossicità acquatica: Non sono disponibili ulteriori informazioni rilevanti. 
Persistenza e degradabilità Non sono disponibili ulteriori informazioni rilevanti. 
Potenziale bioaccumulativo: Non sono disponibili ulteriori informazioni rilevanti. 
Mobilità nel suolo: Non sono disponibili ulteriori informazioni rilevanti. 

Risultati della valutazione PBT e vPvB 
PBT: Non applicabile. 
vPvB: Non applicabile. 

Altri effetti avversi Non sono disponibili ulteriori informazioni rilevanti. 

Informazioni ecologiche 
aggiuntive: 

Pericolosità per le acque classe 1 (regolamento tedesco) 
(autovalutazione): pericoloso per l'acqua. 
Evitare che il prodotto puro o in grandi quantità raggiunga le falde 
acquifere, i corsi d'acqua o le fognature. 

13. Considerazione sullo smaltimento

Raccomandazione sui metodi di trattamento 
dei rifiuti:  

Raccomandazione sull'imballaggio non 
pulito: 

Non deve essere smaltito insieme ai rifiuti domestici. Non 
permettere al prodotto di raggiungere la rete fognaria. 

Lo smaltimento deve essere effettuato secondo le 
normative ufficiali. 
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14. Informazioni sul trasporto
14.1 UN- Numero 
adr,rId,adn, imdg,LAta Non applicabile 

14.2 UN Nome di spedizione 
ADR,RID,ADn, IMDg,IATa Non applicabile 

14.3 Classe di pericolo connesso al trasporto (es) 
ADR,RID,ADN,  IMDG,IATA 
Classe Non applicabile 
Etichetta 

14.4 Gruppo di imballaggio 
ADR,RID,ADN, IMDG,IATA Non applicabile 

14.5 Pericoli per l'ambiente 
 inquinante Marino: No 

14.6 Precauzioni speciali per gli utilizzatori: Non applicabile 
Codice di pericolo (Kemler): 

14.7 Trasporto di rinfuse secondo l'allegato I del 
 MARPOL73/78 e il codice IBC: Non applicabile 

14.8 Trasporto/Informazioni aggiuntive: Non pericoloso secondo le specifiche di cui sopra. 

UN " Modello di regolamento ": Vuota 

15. Regolamenti
15.1 Norme/legislazione in materia di sicurezza, salute e ambiente specifiche per la sostanza o miscela 

MAK(Massima concentrazione sul posto di lavoro in Germania) 
Nessuno degli ingredienti è elencato. 

Direttiva 2012/18/UE 
Sostanze pericolose nominate ALLEGATO Nessuno degli ingredienti è elencato. 
Categoria Seveso: Non applicabile 
Quantità qualificante (tonnellate) per l'applicazione dei requisiti di fascia inferiore: Non applicabile 
Quantità qualificante (tonnellate) per l'applicazione dei requisiti di livello superiore: Non applicabile 

Regolamenti nazionali: 
Classe di pericolo per le acque: Classe di pericolo per le acque 1 (Autovalutazione): pericoloso per l'acqua. 

Elenco dei candidati SVHC dell'autorizzazione dell'allegato XIV del regolamento REACH (20/6/2016)  
Nessuno degli ingredienti è elencato. 

Restrizione Allegato XVII Regolamento REACH (24/6/2016) Vedere la Sezione 16 per informazioni su 
Nessuno degli ingredienti è elencato. 

Regolamento REACH Allegato XIV Elenco di autorizzazione (14/8/2014) 
Nessuno degli ingredienti è elencato. 

5.2 Valutazione della sicurezza chimica: Non è stata effettuata una valutazione della sicurezza chimica. 
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16. Altre informazioni
  Indicazioni di pericolo pertinenti          H302 Nocivo per ingestione 

H315 Provoca irritazione cutanea 
H317 Può provocare una reazione allergica cutanea 
H332 Nocivo se inalato 

Le informazioni contenute in questo manuale Craft Resin™ si basano sul rapporto sulla scheda di dati di sicurezza redatto 
in conformità al regolamento (CE) n. 1907/2006 della Commissione europea, al regolamento (CE) n. 1272/2008 e al 
regolamento (UE) n. 2015/830. Tuttavia, le informazioni sono fornite senza alcuna garanzia, espressa o implicita, in merito 
alla loro correttezza. Le condizioni o le modalità di trattamento. lo stoccaggio, l'uso o lo smaltimento del prodotto sono al di 
fuori del nostro controllo e potrebbero essere al di fuori della nostra conoscenza. Per questo e altri motivi, non ci 
assumiamo responsabilità ed escludiamo espressamente la responsabilità per perdite, danni o spese derivanti da o in 
qualsiasi modo collegati alla manipolazione, conservazione, uso o smaltimento del prodotto. Questo manuale Craft Resin™ 
è stato preparato e deve essere utilizzato solo per i prodotti Craft Resin™. Se uno qualsiasi dei prodotti Craft Resin™ viene 
utilizzato come componente in un altro prodotto o miscela, queste informazioni del Manuale Craft Resin™ potrebbero non 
essere applicabili. I dati fisici e chimici in relazione ai prodotti Craft Resin™ si basano su rapporti pertinenti e l'uso dei 
prodotti Craft Resin™ deve essere soggetto e in conformità con le leggi e i regolamenti locali, nazionali e internazionali. 

In generale, qualsiasi informazione fornita nei nostri manuali o in altri documenti collaterali si basa sulle nostre attuali 
conoscenze e ha lo scopo di descrivere il prodotto esclusivamente ai fini dei requisiti di salute, sicurezza e ambiente. Non 
deve quindi essere interpretato come garanzia di alcuna proprietà specifica del prodotto. 
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